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Plan	nabave 	 	

Opis: Plan	nabave	za	2024.	godinu	-	Premije	osiguranja	imovine	,	odgovornosti	i	osoba;	Uredski
materijal;	Poštarina	(	pisma	,	tiskanice	i	sl.	)	;	Usluge	tekućeg	i	investicijskog	održavanja
postrojenja	i	opreme;	Usluge	održavanja	WIFI4EU;	Opskrba	vodom;	Obvezni	i	preventivni
zdravstveni	pregledi	zaposlenika;	Intelektualne	usluge	-	izlučivanje	arhivske	građe;	Usluge
ažuriranja	računalnih	baza	-	spi	programi;	Računala	i	računalna	oprema;	Uredski	namještaj;
Digitalizacija	radnih	procesa;	Osobni	automobili;	Ulaganja	u	računalne	programe;	Obnova
konstrukcije	za	potrebe	snimanja	utakmica	na	nogometnom	igralištu	u	naselju	Podpićan;
Održavanja	ostalih	zgrada;	Konstruktivna	sanacija	zidova	Kaštela	Kožljak	-	etapna	obnova	-
etapa	III	-	nastavak	radova	na	južnom	zidu;	Provedba	projekta	-	dogradnja	zgrade	dječjeg	vrtića
Kockica	u	Kršanu;	Priprema	i	provedba	postupka	javne	nabave	:	izvođenje	građevinskih	radova
na	dogradnji	zgrade	dječjeg	vrtića	Kockica	u	Kršanu;	Izvođenje	građevinskih	i	obrtnički	radova	-
dogradnja	zgrada	dječjeg	vrtića	Kockica	u	Kršanu;	Usluge	kompletnog	nadzora	nad	izvođenjem
radova	na	dogradnji	zgrade	dječjeg	vrtića	Kockica	u	Kršanu;	Izrada	idejnog	projekta	i	ishođenje
posebnih	uvjeta	građenja	i	uvjeta	priključenja	za	zahvat	-	rekonstrukcija	zgrade	škole	u	naselju
Lazarići	i	prenamjena	u	građevinu	društvene	namjene;	Izrada	glavnog	projekta	i	ishođenje
građevinske	dozvole	za	zahvat	-	rekonstrukcija	zgrade	škole	u	naselju	Lazarići	i	prenamjena	u
građevinu	društvene	namjene;	Izvođenje	radova	-	rekonstrukcija	zgrade	škole	u	naselju	Lazarići
i	prenamjena	u	građevinu	društvene	namjene;	Izrada	projektne	prijave	za	Interpretacijski
centar	u	Plominu;	Elaborat	o	uštedi	energije	za	interpretacijski	centar	u	Plominu;	Studija
izvodljivosti	za	Interpretacijski	centar	u	Plominu;	Konstruktivna	sanacija	zgrade	na	k.	č.	23	/
ZGR	u	k.	o.	Plomin	u	naselju	Plomin	–	III.	faza;	Izrada	glavnog	projekta	za	zahvat	-	zgrada	doma
u	naselju	Purgarija	Čepić;	Izrada	projektno	-	tehničke	dokumentacije	za	Techno	inovacijski
inkubator	u	Potpićnu;	Izrada	projektno	-	tehničke	dokumentacije	za	Centar	za	preradu	,	otkup	,
distribuciju	i	promociju	samoniklog	,	ljekovitog	,	aromatičnog	i	začinskog	bilja	Istarske	županije;
Geodetsko	-	katastarske	usluge	u	svrhu	raspolaganja	nekretninama;	Izmjene	i	dopune
Provedbenog	programa	2021.	-	2025.;	Izrada	projektno	-	tehničke	dokumentacije	za	uređenje
pristupa	građevini	na	k.	č.	3005	u	k.	o.	Plomin	za	osobe	sa	invaliditetom	i	smanjene
pokretljivosti;	Intelektualne	usluge	-	izrada	procjembenih	elaborata;	Izrada	planova	-	VIII.	ID
PPUOK;	Plan	razvoja	Općine	Kršan	do	2027.;	Izrada	planova	-	VIII.	ID	PPUOK;	Izrada	planova	-	II.
ID	UPU	POTPIĆAN;	Održavanje	javnih	površina	-	KOŠNJA	ZELENIH	POVRŠINA	I	ČIŠĆENJE;
Održavanje	javnih	površina	-	PARKOVNE	POVRŠINE;	Održavanje	nerazvrstanih	cesta	-
MAKADAMSKI	PUTEVI;	Održavanje	nerazvrstanih	cesta	-	PROTUPOŽARNI	PUTEVI;	Održavanje
nerazvrstanih	cesta	-	ŽIVICE;	Održavanje	nerazvrstanih	cesta	-	PROMETNA	SIGNALIZACIJA	,
ZNAKOVI	I	OPREMA;	Održavanje	groblja	(	košnja	i	hitni	popravci	)	;	Električna	energija	-	javna
rasvjeta;	Održavanje	javne	rasvjete	-	REDOVNO	ODRŽAVANJE	JAVNE	RASVJETE;	Popravak
postojeće	novogodišnje	rasvjete;	Montaža	i	demontaža	novogodišnje	rasvjete;	Održavanje
javnih	površina	-	RUČNO	POMETANJE;	Priprema	i	provedba	postupka	javne	nabave	-	asfaltiranje
nerazvrstanih	cesta	na	području	Općine	Kršan;	Nadzor	nad	izvođenjem	radova	-	asfaltiranje
nerazvrstanih	cesta	na	području	Općine	Kršan;	Asfaltiranje	nerazvrstanih	cesta	na	području
Općine	Kršan;	Održavanje	nerazvrstane	ceste	oznake	NC	B03	u	naselju	Vozilići	(	FAZA1	)	;
Uređenje	prilaza	lokaciji	pristupne	rampe	za	osobe	s	invaliditetom	i	smanjenje	pokretljivosti	za
motorna	vozila;	Radovi	na	uređenju	tematske	staze	Plomin	-	Plomin	Luka	(	staza	I	)	;	Građenje
javnih	površina	-	UREĐENJE	PLATOA	U	PLOMIN	LUCI	(	FAZA	1	)	;	Autobusne	čekaone;	Izgradnja
javne	rasvjete	-	INVESTICIJSKO	ODRŽAVANJE	JAVNE	RASVJETE	NA	PODRUČJU	OPĆINE	KRŠAN;
Izgradnja	zahvata	u	prostoru	infrastrukturne	namjene	prometnog	sustava	(	cestovni	promet	)
prilazna	cesta	sa	D66	naselju	Načinovići;	Izvođenje	građevinskih	radova	na	uređenju
parkirališta	u	naselju	Plomin	Luka;	Nabava	i	ugradnja	opreme	za	uređenje	parkirališta	u
naselju	Plomin	Luka;	Hortikulturno	uređenje	parkirališta	u	naselju	Plomin	Luka;	Liječnički
pregledi	sportaša;	Deratizacija	i	dezinsekcija;	Veterinarske	usluge	-	zbrinjavanje	životinja;



Sufinanciranje	dječjih	svečanosti;	Uređenje	ruralnog	područja	-	ODRŽAVANJE	POLJOPRIVREDNIH
PUTEVA;	Arhitektonski	snimak	postojećeg	stanja	za	objekt	u	Čepićkom	polju	-	Agropoduzetnički
inkubator;	Izrada	idejno	-	tehnološkog	rješenja	za	Agropoduzetnički	inkubator;	Izrada	projektno
-	tehničke	dokumentacije	za	Agropoduzetnički	inkubator	-	glavni	projekt;	Uređenje	manjih
površina	na	području	Općine	Kršan;	Održavanje	prohodnosti	sportsko	-	rekreacijskih	terena;
Električna	energija	-	ostala;	Zamjena	stolarije	na	donjem	katu	zgrade	škole	u	naselju	Lazarići;
Izrada	projektno	-	tehničke	dokumentacije	za	održavanje	odvodnje	oborinskih	voda	na	području
Općine	Kršan;	Radovi	na	održavanju	odvodnje	oborinskih	voda	na	području	Općine	Kršan;
Uređenje	i	čišćenje	lokacije	podgrađa	Kaštela	Kožljak;	Izrada	i	montaža	rampe	na	ulazu	za
šetnicu	u	Plomin	Luci;	Izrada	projektno	-	tehničke	dokumentacije	za	uređenje	pristupa
građevini	na	k.	č.	3005	u	k.	o.	Plomin	za	osobe	s	invaliditetom	i	smanjene	pokretljivosti;	Idejno
rješenje	za	rekonstrukciju	i	dogradnju	postojećeg	dječjeg	vrtića	u	Potpićnu;	Nabava	i	ugradnja
stepenica;	Uređenje	zgrade	mjesnog	odbora	u	naselju	Potpićan	(	FAZA	I	)	;	Nastavak	radova
na	uređenju	upravne	zgrade	Općine	(	UREDI	-	FAZA	I	)	;	Radovi	na	uređenju	ostalih	zgrada	u
vlasništvu	Općine	Kršan;	Pripremni	radovi	na	uređenju	pristupnog	puta	do	rampe	za	osobe	s
inaliditetom	i	osobe	smanjene	pokretljivosti	na	plaži	u	Plomin	luci;	Modeliranje	i	simulacije
varijanti	prodaje	i	aktivacije	proizvodno	poslovne	zone	Kršan	Istok	sa	Centrom	za
agropoduzetništvo;	Armirano	betonski	radovi	na	uređenju	pristupnog	puta	do	rampe	za	osobe
s	inaliditetom	i	osobe	smanjene	pokretljivosti	na	plaži	u	Plomin	luci;	Najam	poslužitelja	za	SPI
programe	(	cloud	)	;	Javna	rasvjeta	-	rekonst.	javne	rasv.	-	ekološko	prihvatljiva	i	energetski
učinkovita;	Nova	"	psihološka	linija	"	za	plažu	u	Plomin	luci;	Najam	opreme	za	Dane	općine
Kršan	2024;	Nastup	izvođača	za	Dan	općine	Kršan	-	Luka	Basi	i	prateći	band;	Izrada
dokumentacije	za	uspostavu	nerazvrstanih	cesta	(	unos	nerazvrstanih	cesta	u	Registar
nerazvrstanih	cesta	na	području	Općine	Kršan	)	u	2024.	godini;	Usluge	kompletnog	stručnog
nadzora	za	zahvat	u	prostoru	infrastrukturne	namjene	prometnog	sustava	(	cestovni	promet	)
prilazna	cesta	sa	D66	naselju	Načinovići;
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